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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

PAUTA N.º  015 - 2025 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  011 - 2025 

DIA 22 - 04 - 2025 
 

 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 

- ATA Nº 014/2025 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010/2025 - DO DIA 14/04/2025 

(Art. 124 do Regimento Interno): 

 
 

PROJETOS 
PROJETO DE LEI N.º 006/2025 

AUTORIA:  Vereador Juvinha Viola e demais vereadores/as 

SÚMULA:  Nomina prédio público, localizado no Lago II de Centro de Eventos 

JOÃO OLIVIR CAMARGO e estabelece outras providências. 

 

 

PARECERES 
PARECERES AO PROJETO DE LEI Nº. 009/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR O NÚMERO DE 

VAGAS DE CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, CONSTANTE DO ANEXO II, 

DA LEI MUNICIPAL N.º 049/2015, PASSANDO DE 04 PARA 05 VAGAS O 

CARGO DE TÉCNICO EM CONTABILIDADE. 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 

PARECER Nº 023/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 024/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho   Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 
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PARECERES AO PROJETO DE LEI Nº. 010/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:   AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL no valor de 

R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil), E CONTÉM PROVIDÊNCIAS – PARA 

RESSARCIMENTO DE DESPESAS DE PESSOAL REQUISITADO.  

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 
PARECER Nº 025/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 026/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho   Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 

 
 
 
 
 

PARECERES AO PROJETO DE LEI Nº. 011/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:   INCLUI UNIDADE ORÇAMENTÁRIA, NO PLANO PLURIANUAL – PPA, E 

CONTÉM PROVIDÊNCIAS -  CRIA NOVA AÇÃO DE GOVERNO – O 

“PROGRAMA MAIS ASSISTÊNCIA SOCIAL” – NO VALOR DE R$ 68.493,15 

(SESSENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E TRÊS REAIS E 

QUINZE CENTAVOS). 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 
PARECER Nº 027/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 028/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho   Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 
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PARECERES AO PROJETO DE LEI Nº. 012/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  INCLUI UNIDADE ORÇAMENTÁRIA NA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS – LDO E CONTÉM PROVIDÊNCIAS -  CRIA NOVA AÇÃO DE 

GOVERNO – O “PROGRAMA MAIS ASSISTÊNCIA SOCIAL” – NO VALOR DE 

R$ 68.493,15 (SESSENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E 

TRÊS REAIS E QUINZE CENTAVOS). 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 
PARECER Nº 029/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 030/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho   Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 

 

 
 
 

PARECERES AO PROJETO DE LEI Nº. 013/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:   AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR 

DE R$ 68.493,15 (SESSENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E 

TRÊS REAIS E QUINZE CENTAVOS), PARA FAZER FRENTE A NOVA AÇÃO 

DE GOVERNO – DENOMINADO DE “PROGRAMA MAIS ASSISTÊNCIA 

SOCIAL”. 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 
PARECER Nº 031/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 

Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 

 

PARECER Nº 032/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 

Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  

Pres.: Pedro Conrado Filho   Sec: Miro Xavier    Rel.: Fernando Mattei 
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INDICAÇÕES 
 

INDICAÇÃO N.º. 344/2025   

Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que sejam construídos banheiros em 

pré-moldados (módulos sanitários) para atender as famílias que vivem em situação de 

vulnerabilidade. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 345/2025   

Autoria:  Vereador Fabio Borsoi 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja feito uma ampliação na 

profundidade do poço artesiano da comunidade Colônia Santo Antônio, pois a vazão de 

água não é suficiente para atender todas as famílias que lá residem. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 346/2025   

Autoria:  Vereador Fabio Borsoi 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto ao COMUTRAN que seja feito 

uma lombada ou travessia elevada na Rua Vereador João Rocha Loures nas proximidades 

da casa N° 2466 devido ao abuso de velocidade que os motoristas ali passam. A pedido dos 

moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 347/2025   

Autoria:  Vereador Fabio Borsoi 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto ao COMUTRAN que verifique a 

possibilidade de deixar somente em sentido obliquo o estacionamento da Rua José Ayres 

de Oliveira do lado das residências. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 348/2025   

Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que na Rua General Ozório, fundos da 

ASPM seja realizada a limpeza e construção de calçada, pois está em péssimas condições, 

onde os pedestres estão com dificuldades de  transitar o que vem causando transtornos aos 

mesmos, a pedido da Senhora Luciane e do Alemão.  

 

 

INDICAÇÃO N.º. 349/2025   

Autoria:  Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Com urgência seja construído dois 

banheiros públicos, sendo um feminino e um masculino junto a quadra de esportes do Bairro 

Presidente Vargas, pois a um grande fluxo de usuários da quadra e não tem se quer um 

banheiro naquele local. A pedido da Associação de Moradores do Bairro, atletas e 

participantes da Associação Esportiva. 
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INDICAÇÃO N.º. 350/2025   

Autoria:  Vereadores Janice Couto e Fernando Mattei  

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Reparo urgente de um buraco 

localizado na Rua Bahia, no Bairro Água Verde. Devido às grandes dimensões do buraco, 

os próprios moradores precisaram improvisar uma sinalização para alertar motoristas e 

pedestres, a fim de evitar acidentes. 
 
INDICAÇÃO N.º. 351/2025   

Autoria:  Vereadora Janice Couto e Fernando Mattei  

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja verificada a possibilidade de 

instalar um quebra-molas na Avenida Santos Dumont, em frente ao Rei do Espetinho, pois 

os motoristas vêm em alta velocidade no sentido centro, com risco de se perderem na curva 

e atropelarem as pessoas que ficam na calçada nesse local. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 352/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano- Besouro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Que faça a troca de lâmpadas na Rua 

Paulo Schneider Bairro Nossa Senhora Aparecida, pois não tem uma só lâmpada que 

acenda e a Rua está uma total escuridão causando transtorno ao transeuntes. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 353/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano- Besouro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Através da Secretária de Obras e 

Urbanismo que faça um contorno na Avenida Santos Dumont, entre as  Ruas Osvaldo Bee e 

Dionísio Zocche sentido saída para Rio Bonito do Iguaçu, devido que o engenheiro 

responsável na época não lembrou que era entrada de Bairro e muitas vezes os motoristas 

estão entrando na contramão para acessar o bairro. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 354/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano- Besouro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Que estude a possibilidade de fazer 

calçamento ou até que não saia o mesmo, seja feito melhorias na Rua do cortume para 

melhorar a qualidade de vida de quem ali reside. A pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 355/2025   

Autoria:  Vereador José Domiciano- Besouro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Que através do órgão competente 

seja feita uma camada de asfalto na Rua Machado de Assis no Loteamento São Vicente 

devido a poeira e barro.   
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INDICAÇÃO N.º. 356/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Junto ao COMUTRAN que faça 

urgente um redutor de velocidade tipo lombada na Rua Jacob Roth Bairro São Francisco 

sentido CAIC, próximo a distribuidora de bebidas Aguiar, pois nesse local os veículos estão 

transitando em alta velocidade o que esta causando muitos acidentes e colocando em risco 

toda a população que transita por ali principalmente as crianças. A pedido dos moradores 

conforme foto anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 357/2025   

Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Que faça com urgência o reparo na 

boca de lobo na Rua Barão do Rio Branco esquina com a Jacob Roth, Bairro São francisco 

sentido CAIC, pois a mesma esta aberta  podendo ocorrer um acidente grave com os 

pedestres que ali transitam. A pedido dos moradores conforme foto em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 358/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que realize um concerto na lombada 

da Rua Marechal Candido Rondon em Frente ao Pivatto Seguros, pois a mesma afundou e 

tem um buraco grande que esá causando transtornos ao motoristas que ali passam. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 359/2025   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto ao órgão responsável que  

realize o concerto da tampa de uma boca de lobo em frente ao CineTeatro Iguassu, a 

mesma se encontra aberta causando serio risco as pessoas que transitam por ali. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 360/2025   

Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A elaboração de Projeto de Lei que 

institua o Sistema Municipal de Zoneamento de Matrículas em creches públicas e o 

Cadastro Digital de Lista de Espera, com objetivo de aperfeiçoar o processo de matrícula, 

garantir equidade no acesso e reduzir filas presenciais, com respaldo na legislação 

educacional vigente. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 361/2025   

Autoria:  Vereadores Fernando Mattei e Janice Couto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A construção de um poço artesiano na 

Associação Santo Antônio de Moradores e Produtores Rurais de Rio Antero, em Laranjeiras 

do Sul. A medida visa garantir o acesso à água potável para a comunidade, que enfrenta 

escassez hídrica, comprometendo o consumo humano, a produção agrícola e a criação de 

animais. A obra proporcionará segurança hídrica e qualidade de vida às famílias locais. 
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INDICAÇÃO N.º. 362/2025   

Autoria:  Vereadores Fernando Mattei e Janice Couto 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A limpeza da boca de lobo localizada 

na Rua Paulo Schneider, esquina com a Rua Vereador Antônio R. de Oliveira. O 

entupimento com lixo e sedimentos tem causado alagamentos e invasão de água em 

residências, além de riscos à saúde pública devido à proliferação de mosquitos, como o 

Aedes aegypti. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 363/2025   

Autoria:  Vereadores Fernando Mattei e Janice Couto 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A substituição de uma lâmpada de 

iluminação pública em frente à Caixa Econômica, na Rua XV de Novembro. A lâmpada está 

queimada, gerando insegurança e transtornos aos freqüentadores da região. A troca é 

necessária para garantir visibilidade e bem-estar à comunidade. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 364/2025   

Autoria:  Vereadores Fernando Mattei e Janice Couto 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A troca de uma lâmpada de iluminação 

pública na Rua Marginal à BR-277, em frente à Fábrica de Troncos VLT. A lâmpada 

inoperante compromete a segurança no local, principalmente à noite. A substituição é 

fundamental para melhorar a visibilidade e garantir a segurança. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 365/2025   

Autoria:  Vereadores Fernando Mattei e Janice Couto 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: O cascalhamento e a manutenção da 

estrada marginal à BR-158, que dá acesso à comunidade do Rio Antero. A via encontra-se 

em más condições, dificultando o transporte escolar, o tráfego de moradores e o 

escoamento da produção agrícola, especialmente em dias de chuva. A melhoria garantirá 

mobilidade e segurança para a população rural. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 366/2025   

Autoria:  Vereador Fernando Mattei 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A elaboração de projeto e a construção 

de uma Praça Pública no terreno municipal da Rua Salvador, em frente ao nº 735, no Bairro 

Água Verde, atualmente baldia, a área poderá se tornar um espaço de lazer, recreação e 

integração social, com academia ao ar livre, playground e iluminação. O projeto atenderá a 

uma demanda antiga dos moradores e contribuirá para a valorização do bairro. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 367/2025   

Autoria:  Vereadores Valeide Lascoski e Valdecir Giordani-Sorto 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Pavimentação asfáltica na Rua Barão 

do Rio Branco com a Rua Olavo Bilac devido muitos buracos e a população reclamando que 

está danificando os seus veículos,  pois estão sem condições de trafegabilidade essas ruas 

conforme fotos em anexo. 
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INDICAÇÃO N.º. 368/2025   

Autoria:  Vereador Valdecir Giordani-Sorto 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que efetuem trocas de lâmpadas na 

Avenida Alvaro Natel Camargo em todo seu sentido, pois há muitas lâmpadas queimadas no 

decorrer do trajeto todo.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 369/2025   

Autoria:  Vereador Miro Xavier 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que se proceda à devida nomeação 

dos membros que farão parte do COBEAL (Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar 

Animal de Laranjeiras do Sul), criado pela Lei nº 047/2023, de 16 de outubro de 2023. 

Pedido feito pelos protetores independentes da causa animal e demais segmentos da 

sociedade. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 370/2025   

Autoria:  Vereador Miro Xavier 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja consertado com urgência 

duas bocas de lobo situadas na Avenida Santos Dumont com a Nogueira do Amaral. Tal 

pedido se faz necessário em virtude do grande risco que estão oferecendo aos pedestres 

que ali circulam, tendo em vista que, há alguns dias, já ocorreu um acidente no local. 

Solicitação feita a pedido do senhor José Ferreira da Silva Neto, popularmente conhecido 

como Zé Pretinho. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 371/2025   

Autoria:  Vereador Juvinha Viola 
 Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja efetuado reparo na calçada 

na Rua das Laranjeiras em frente ao N°1054, pois a mesma foi quebrada para fazer o 

asfalto. Conforme fotos em anexo. 
 

 

 

OFÍCIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 030/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 

Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovadas, as 

INDICAÇÕES Nº 315 a 343/2025, de autoria de diversos vereadores/as. 

 

 

Ofício N.º. 010/2025   

Autoria: Vereadores Márcio dos Alexandre e Miro Xavier 

Súmula:  Enviado a empresa ELETROLAR, solicitando urgência no atendimento de 

substituição de lâmpadas queimadas no perímetro urbano. 
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OFÍCIOS RECEBIDOS 
Ofício N.º. 034/2025  

Autoria: Secretaria Municipal de Saúde 

Súmula:  Solicitar indicação de dois representantes para fazer parte do Comitê de 

Prevenção da Mortalidade Materno Infantil e Fetal, se faz necessário o envio do nome, 

telefone, email dos indicados, com prazo até 05/05/2025, poderá ser enviado via ofício aos 

cuidados do Secretario de Saúde Fabiano Popia. 
 

 

 

Ofício N.º. 035/2025  

Autoria:     Sindicato do Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Laranjeiras do 

Sul 

Súmula:  Em relação ao Projeto de Lei N° 008/2025 que autoriza a contratação de 

emergencial de Assistentes Sociais por PSS. Face o exposto o Sindicato dos Servidores e 

Funcionários Públicos Municipais se posiciona de forma contraria ao teor do projeto de lei, 

solicitando gentilmente que não ocorra a sua aprovação e sanção, a fim de que não ocorra, 

ao final, um prejuízo não apenas aos servidores públicos, mas principalmente a efetividade 

do próprio serviço publico, refletindo prejuízos a população como um todo. 
 
 
 
 

CONVITE 
 

CONVITE:  
Autoria:      Secretaria Municipal de Assistência Social 

Súmula:  Convida para o lançamento do Projeto CAPACITAÇÃO DOS CLUBES DE 

MAES – CONEXÃO MULHER.  
Dia:   25/04/2025 –  
Horário:  14h00.  
Local:  Cine Teatro Iguassu. 
 
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 

Ofício N.º. 034/2025  

Autoria: Secretaria Municipal de Saúde 

Súmula:  Solicitar indicação de dois representantes para fazer parte do Comitê de 

Prevenção da Mortalidade Materno Infantil e Fetal, se faz necessário o envio do nome, 

telefone, email dos indicados, com prazo até 05/05/2025, poderá ser enviado via ofício aos 

cuidados do Secretario de Saúde Fabiano Popia. 
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ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº. 008/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 
ASSISTENTES SOCIAIS, ATRAVÉS DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – 
PSS, PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO E EMERGENCIAL DE VAGAS NO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 

 

 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

PROJETO DE LEI Nº. 009/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR O NÚMERO DE 

VAGAS DE CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, CONSTANTE DO ANEXO II, 

DA LEI MUNICIPAL N.º 049/2015, PASSANDO DE 04 PARA 05 VAGAS O 

CARGO DE TÉCNICO EM CONTABILIDADE. 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº. 010/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:   AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL no valor de 

R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil), E CONTÉM PROVIDÊNCIAS – PARA 

RESSARCIMENTO DE DESPESAS DE PESSOAL REQUISITADO.  

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº. 011/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:   INCLUI UNIDADE ORÇAMENTÁRIA, NO PLANO PLURIANUAL – PPA, E 

CONTÉM PROVIDÊNCIAS -  CRIA NOVA AÇÃO DE GOVERNO – O 

“PROGRAMA MAIS ASSISTÊNCIA SOCIAL” – NO VALOR DE R$ 68.493,15 

(SESSENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E TRÊS REAIS E 

QUINZE CENTAVOS). 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 
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PROJETO DE LEI Nº. 012/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  INCLUI UNIDADE ORÇAMENTÁRIA NA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS – LDO E CONTÉM PROVIDÊNCIAS -  CRIA NOVA AÇÃO DE 

GOVERNO – O “PROGRAMA MAIS ASSISTÊNCIA SOCIAL” – NO VALOR DE 

R$ 68.493,15 (SESSENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E 

TRÊS REAIS E QUINZE CENTAVOS). 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº. 013/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:   AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR 

DE R$ 68.493,15 (SESSENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E NOVENTA E 

TRÊS REAIS E QUINZE CENTAVOS), PARA FAZER FRENTE A NOVA AÇÃO 

DE GOVERNO – DENOMINADO DE “PROGRAMA MAIS ASSISTÊNCIA 

SOCIAL”. 

“PARA TRAMITAR EM REGIME DE URGÊNCIA”. 

 

 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 22 de abril de 2025. 
 
 

             
JUVINHA VIOLA     IVALDONIR LUIZ PANATO 

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
ALMIR DE PAULA XAVIER    PEDRO CONRADO FILHO 

1º. Secretário      2º. Secretário 
 
 
 
 


